



國際扶輪3490地區新北市第六分區

頭前扶輪社社刊

DIST.3490

WEEKLY BULLETIN ROTARY CLUB OF TOUCIAN



社址：新北市新北產業園區五權六路44號
電話：(02)2298-9796
傳真：(02)2290-1366
信箱：toucian.rotary@msa.hinet.net
網址：http://www.rotarytc.org.tw



例會地點：三重珍豪飯店
例會時間：每星期三 (三重區光復路1段67號) 中午12:15

社長：吳雙霖 Sunny	社員擴展主委：李建昌 James	行政管理主委：楊豐銘 Younger	節目主委：王培蛟 Simon
秘書：賴來萬 Plus	扶輪基金主委：李惠德 POP	財務：陳佑誠 Life	出席主委：葉榮欽 Muji
副社長：楊豐銘 Younger	公共形象主委：王連興 Tom	糾察：蔡清鍵 Benz	社刊主委：呂芳榕 CPA
社長當選人：林太郎 Scissors	服務計畫主委：林太郎 Scissors	聯誼主委：黃長興 Tony	

第309次例會 第7卷第十三期 2015年2月11日 社刊 WEEKLY BULLETIN ROTARY CLUB OF TOUCIAN

20150121 第311次例會 專題演講



▲歡迎講師Steven社友~與社長合影 ▲司儀Roger Yang & 演唱POP



▲感謝社友及夫人寶眷踴躍參與



▲演講題目



▲致贈獎師本社社旗 ▲講師回贈車馬費



▲感謝Steven講師提供的伴手禮

2015 01 23 高爾夫球練球花絮



20150124第312次例會聯合社區服務-藝文活動



▲換妻記~歌仔戲開演囉 ▲感謝社友及夫人寶眷前來觀賞 ▲社長Sunny與五股社秘書



▲致贈悟遠劇坊



▲回贈本社感謝狀



▲全體合影



▲杏福長期照顧發展協會



▲社團法人新北市志願服務協會



▲桃園縣私立藍迪兒童之家

四大考驗

我們所想、所說、所做的事應事先捫心自問：

1. 是否一切屬於真實？
2. 是否各方得到公平？
3. 能否促進親善友誼？
4. 能否兼顧彼此利益？

國際扶輪3490地區新北市第六分區 2014-2015年度2月份社長秘書聯誼會紀錄

時間：104年2月2日(星期一)下午5:30報到；6:00開會；7:00餐敘
地點：三重珍豪大飯店2樓遠東廳(三重區光復路一段67號)
主辦社：泰山扶輪社
主席：泰山社-社長王孟章Land
主記錄：泰山社-秘書吳坤豐Louis

討論提案：

一、泰山社提出與助順愛心會共同主辦本分區聯合社區服務「104年溫馨送暖關懷活動」捐贈儀式，訂於2月14日(星期六)上午9:30~下午2:00假助勝將軍廟(新北市五股區登林路108號)舉行，計畫書提請討論。

說明：如附件一，請泰山社社長P.Land說明。

決議：通過。捐贈儀式結束後邀請各社社長、秘書、服務計劃主委及社區服務主委一同餐敘，地點：助順將軍廟(新北市五股區登林路108號)，不須支付餐費；每社三萬元請繳交給主辦社泰山社。

報告事項：

一、3月份社秘會由五股金鐘社主辦，訂於104年3月2日(星期一)下午5:30報到；6:00開會；7:00用餐，假珍豪大飯店舉行，請各社回覆予主辦社參加人數，敬請各位屆時準時出席參加。

二、五工社授證17週年紀念慶典暨九社聯合例會訂於3月5日(星期四)舉行，下午5:30註冊聯誼；6:00開會，地點：晶冠廣場7樓頤品大飯店香蘊廳，請各社提供一個表演節目以增光彩並敬邀各社社友踴躍參加。

三、五股金鐘社授證10週年紀念慶典暨九社聯合例會訂於3月13日(星期五)舉行，下午5:30註冊聯誼；6:00開會，地點：珍豪大飯店三樓宴會廳，敬邀各社社友踴躍參加。

四、頭前社授證6週年紀念慶典暨九社聯合例會訂於3月23日(星期一)舉行，下午5:30註冊聯誼；6:00開會，地點：珍豪大飯店三樓宴會廳，敬邀各社社友踴躍參加。

臨時動議：

一、農曆年前地區副秘書DVS.Carton將出席本分區各社例會，贈送羊年賀禮一份供各社拍賣，並於2月26日本分區九社聯合新春團拜時提供羊年賀禮擺設觀賞。

決議：通過。

二、頭前社將主辦-本分區九社聯合新春團拜，時間：2月26日(星期四)下午5:30報到；6:00準時開會，地點：三重珍豪飯店3樓宴會廳，其相關細節請討論案。

決議：通過。由主辦社頭前社統一租借九套服飾供九社社長裝扮財神爺，紅包各社請自行準備，每份不可低於新台幣100元，各社表演曲目請盡速回覆頭前社。

三、地區來函敬邀寶眷社友參與寶眷社友出席參加聯誼餐會，時間：2月10日(星期二)上午11:30-3:00，地點：國賓飯店，本分區須要30位名額出席參加該如何辦理，提請討論案。

決議：通過。本分區共30位名額，請每社至少3~4位報名出席參加。

四、五工社授證17週年紀念慶典暨九社聯合例會訂於3月5日(星期四)舉行，下午5:30註冊聯誼；6:00開會，地點：晶冠廣場7樓頤品大飯店香蘊廳，請各社提供一個表演節目以增光彩，並敬邀各社社友踴躍參加。

決議：通過。每社提供一個表演節目請於2月13日前回覆五工社。

五、頭前社授證6週年紀念慶典暨九社聯合例會訂於3月23日(星期一)舉行，下午5:30註冊聯誼；6:00開會，地點：珍豪大飯店三樓宴會廳，請各社提供一個表演節目以增光彩，並敬邀各社社友踴躍參加。

決議：通過。每社提供一個表演節目請於3月6日前回覆頭前社。

謝啟

★感謝新北市新世代扶輪社秘書陳志隆(Sherlock)喜獲千金彌月，贈送本分區九社社長、秘書、AG、DVS精美彌月蛋糕！

★感謝新北市百合扶輪社社長潘愛鳳(IPhone)喜獲孫子彌月，贈送本分區九社社長、秘書、AG、DVS精美彌月禮盒！

2014-2015年度頭前扶輪社二月理事會會議紀錄

時間：2015年02月04日十二時四十分

地點：三重珍豪飯店

應出席人數：15人，實到人數：理事9人

出席：吳雙霖、王連興、賴來萬、葉榮欽、陳佑誠、許玄壇、楊豐銘、趙峙孝、李建昌

缺席：林志雄、楊錦輝、吳兆隆、黃長興、林太郎、許玄堂

主席：吳雙霖 記錄：賴來萬

討論提案：

一、審查元月收支表，請討論案。

決議：通過。

二、原3月4日(星期三)中午第317次例會，配合五工社授證17週年紀念慶典聯合例會，變更例會時間於3月5日(星期四)下午5:30晶冠廣場頤品大飯店七樓香蘊廳舉行，請討論案。

決議：通過。

三、原3月11日(星期三)第318次例會，配合五股金鐘社授證紀念慶典聯合例會，變更例會時間於3月13日(星期五)下午5:30三重珍豪飯店三樓宴會廳舉行，請討論案。

決議：通過。

四、原3月25日(星期三)第320次例會，配合本社授證六週年紀念慶典，變更例會時間於3月23日(星期一)下午5:30三重珍豪飯店三樓宴會廳舉行，請討論案。

決議：通過。

五、本分區聯合社區服務-林口社主辦林口扶輪公園種植櫻花樹活動，於4月15日(三)舉行服務成果，本社配合款三萬元，請討論案。

決議：通過。

報告事項：

1.1月17日捐血活動圓滿成功，剩餘其收支表如下：

2014-2015年度社區服務-愛心捐血活動支出表2015.01.17

項目	說明	金額
紀念品	7-11禮卷,每張100元	25,000
	運費	160
宣傳DM	1000張(設計由POP公司贊助)	1,300
帳篷	搭4頂	2,000
午餐費	便當(45個@80元)	3,600
	總計	32,060

- * 感謝頭前里里長替本活動廣播，邀請里民踴躍捐血。
- * 感謝頭前國小提供場地、桌椅、旗桿旗座。
- * 感謝薩克斯風班幸福樂團贊助活動節目"音樂饗宴"。
- * 感謝社長Sunny準備多樣水果供大家補充能量。
- * 感謝社長當選人Scissors贊助活動用的飲用水及美味的小點心，讓我們精神百倍。
- * 感謝Joeh社友在寒冷的天氣送上一杯杯熱咖啡，溫暖我們的心。
- * 感謝Sun社友準備好吃的小零嘴讓大家解解饞。
- * 感謝WJ社友準備酥脆、香味四溢的炸雞翅，真是大飽口福。
- * 感謝秘書Plus及Roger Yang社友準備可口的鐵路便當。
- * 感謝所有熱情參與的社友及寶眷，不畏寒風刺骨，讓本次活動圓滿成功！
- * 本次捐血活動捐血者共132人，募得208血袋。

臨時動議：

一、有關年度的授證特別費費用收取標準，是否重新調整，請討論。(創社社長Net提案)

說明：授證特別費—社長5萬元、前社長2萬元、理事1萬元、社友5千元。

決議：此政策已行之有年，應從長計議，於社務行政會議及常年大會討論之。

散會

第313次例會社務行政會議報告事項：

一、授證特別費的收取辦法，今年度維持原案，授證特別費：社長5萬元、前社長2萬元、理事1萬元、社友5千元。

2014-2015年度RYE Outbound學生陳玟琳元月月報告

東北大旅行23天

大家還記得上個月最後去了海邊一個禮拜，馬上又接著東北旅行，那裡最著名的又是海邊，可想像我的膚色!!!哈哈後面會揭曉的，就來介紹幾個比較特別的地方吧!

第一站就是去前首都”里約熱內盧”坐了一整天的車，剛下車就覺得整個氛圍很不一樣，非常有所謂耶穌的味道，而且很有都市的感覺，也有可能我住草原住太久，變得有點鄉下俗了。

這是第一天的晚餐，先看看那盤快滿出來的食物，再看看我的臉，不可以再怨天為何會肥胖，真的不是沒有原因的，體重也會是回國後的收穫一部份哈哈。



一開始先去看里約嘉年華的地方。這個場地再加上那套服裝，又熱又重，看得我都直冒汗了，何況當下他們還要跳森巴，扭來扭去的，但很美這是真的，不得不佩服巴西人的熱情阿!

再來是到前陣子大家最瘋的世足主場館，看起來真的不一樣，整個就有世界級的feel，跟你們說喔，我有偷偷坐在球員席那邊，沒想到竟然有空調欸!!!!如果我是世界盃球員就要死坐在那不上場哈哈，當然啦我在作夢。

這是這次世界盃冠軍德國，他們還在這唱起了國歌，感覺真的很榮耀。

由於大家都拿著國旗照，我當然不能跟別人一樣，頭前扶輪社到此一遊!!耶~

之後到了坐纜車上山看夕陽，名字是Pao de acucar，一開始以為是吃的，我還跟我旁邊的說可是我不餓欸，哈哈，但他的翻譯就真的是糖麵包阿。

仔細看字細看，耶穌像就在遙遠的山頂，原本以為要爬很長很長的路，但沒想到那邊竟然有手扶梯!!!

很幸運那天天氣很好，親臨現場感覺真的很震撼!!

哈哈但他還是被我征服了。還有我們竟然正中午去貧民窟!!!

麥克傑克森有在這裡拍過MV喔，叫”They don't care about us”，導遊還有特別強調可以拍照，但絕對不可以對著人拍，他們有一條路是給觀光客參觀的，一接近味道一陣濃濃飄來。

這是外觀...

爬了大概30分鐘的蜿蜒崎嶇小路終於到達了目的地。

果真是先苦後甜，真的有夠”熱”。

我們還有看到拿著警察很像機關槍的東西在抓毒梟。

看完這趟，深深體會到我們真的很幸福，尤其是不用每天爬那個會死人的山路，有個可以遮蔽風雨的家，還有溫暖的家人，這一生還有甚麼好抱怨的呢?

其實玩完里約3天就已經精疲力盡，但是還有20天!這時候我媽媽就會說：在玩還喊累可是媽媽累歸累，但意猶未盡!

可是媽媽累歸累，但意猶未盡!

可是媽媽累歸累，但意猶未盡!

再來再往北一點點得Salvador，那裏最有名的就是幸運繩，綁一個結許一個願望，總共要綁三個，如果結掉了願望就會實現喔。



巴西真的有夠大23天裡，整整有五天都在坐車，最扯有一次從一個城市到另一個城市開了兩天!!!總共去了9個海邊。

最後我們到了巴西首都—巴西利亞，這裡真的很無聊，只下車跟一些著名的觀光景點拍拍照就走了。

依然是我最愛的德國，有生之前一定要去過一次

這是最愛的兩個領隊，他們也都很喜歡台灣喔!

在市集遇到可愛的奶奶

Peace and love 這是第一天的我們

最後一天

感覺差很多吧，這23天裡得到最多的不是甚麼紀念品甚麼的，是”珍惜”我們分別來自世界各地，時間過了最後只能用照片或片段的記憶來回憶，這一次地說再見，未來可能再也不會見面，但我們在各自的回憶裡都是快樂的，這已經足夠

沒有人可以讓時間暫停，但至少不可以讓它白白溜走，享受當下，珍惜所有，無論人事物，之所以會相遇一定是因為有緣，不論好或壞，記得”享受”和”珍惜”

2015/02/09 02:18

出席是智慧的增長 缺席是陌生的開始

* 第307次例會 (1月21日) *

一、出席報告	
出席：24名	
請假：Benz、CPA、HR、PP Kevin、Lian、Long、Louis、Mark、Roger、Sun	10名
補出席：James、Life、Simon、WJ	4名
社員數：	38名
出席率：	73.69%
二、友社社友及來賓	
主講者 許玄壇 Steven 社友	
來賓 吳永強先生、蘇冠齊先生	
2014-2015年度Inbound學生陳如希	
五工社 Tom 社友	
三、紅箱及10U	
許玄壇 講師回捐車馬費	3,000
張秋海 回捐1月水電費	1,000
小計	4,000
上期結餘	686,900
總計	690,900

* 第312次例會 (1月24日) *

一、出席報告	
出席：9名	
請假：Benz、Boss、HR、Johnson、PP Kevin、Lian、Long、Louis、Mark、POP、Roger、Sanbon、Sun	13名
補出席：Archi、PP Black、David、Diamond、PP Gordon、James、King、Le Money、Life、Muji、PE Scissors、Simon、IPP Tom、Tony、Younger	15名
社員數：	38名
出席率：	63.16%

20150204第313次例會~慶生活動暨社務行政會議



▲感謝Life及King 擔任司儀、領唱
 ▲歡迎RYE Inbound 學生如希
 ▲歡迎中華扶輪受獎學生 林芳羽同學
 ▲聯誼副主委 James
 ▲祝結婚紀念日快樂~恭喜Younger
 ▲祝結婚紀念日快樂~恭喜King
 ▲祝2月壽星~生日快樂!



▶如希分享在臺灣的生活
 ▶致贈如希本社旗及1月零用金
 ▶如希回贈社旗予本社
 ▶林芳羽同學自我介紹
 ▶致贈本社小社旗
 ▶頒發新P3捐獻獎狀
 ▶副社長 Younger 主持
 ▶社務行政會議
 ▶運動主委 Steven 報告
 ▶練球通知
 ▶C.P. 報告說明社務事項
 ▶社長夫人說明授證表演節目狀況
 ▶出席主委 出席報告
 ▲召開2月理事會

20150131 RYE Inbound學生華語成果發表



下週節目預告

- 第315次例會-2月18日(星期三)適逢除夕農曆春節休會乙次。
- 第316次例會-聯合新春團拜
 主辦社：頭前社
 時間：2015年02月26日(星期四)下午5:30報到、6:00開會
 地點：三重珍豪飯店

本週節目

第314次例會—專題演講
 時間：2015年02月11日(星期三)
 中午12:15報到、13:00例會活動
 地點：三重珍豪飯店
 ※邀請陽靖導演蒞臨主講—
 「因為愛，勇於挑戰不可能」



講師經歷：
 1996全國青少年代表大會(獲前李登輝總統頒發榮譽狀)
 台灣牛角電影導演
 2011年8月號遠見雜誌報導全台最有勇氣五人之一
 2013年8月19日華視新聞雜誌報導
 2013年第51屆十大傑出年候選人
 2013年電影作品《愛情線索》甄選台灣代表奧斯卡最佳外語片
 2014年電影作品《愛情線索》全台放映超過一年九個月
 講題大綱：
 陽靖導演自一出生即手腳殘缺，雙手雙腳都只有二指，從小在備受歧視的眼光下長大，也因此養成他高於常人的堅忍性格。
 當他年紀輕輕開創事業，在電腦業闖出一片天時，卻因友人的背叛，使他跌落谷底，緊接而來的失去親人、破產幾乎打擊得他站不起來，陷入重度憂鬱，後來因感受到幫助別人的喜悅，讓他走出憂鬱，重新再開創事業，從此他秉持理念幫助需要幫助的人。
 6年前，陽靖導演看到電影的影響力，便決定要拍攝一部電影幫助許多人。但沒有電影相關背景的陽靖導演，不僅請不到政府的補助，也得不到企業的金援，更被周刊報導是詐騙集團。在種種打擊之下，陽靖導演都沒有放棄，堅持將電影完成。從口袋的100元，造就一部1800萬愛的電影《愛情線索》，其間經歷挫折、羞辱、絕望、到永不放棄，陽靖導演將以親身經歷，現身說法，與大家分享其獨特的生命歷程。

扶輪宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專業中提高道德之標準；認識一切有益於社會的職業之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之職業，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專業人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。